

FÖRENINGEN SVERIGES VATTENKRAFTSKOMMUNER OCH –REGIONER FSV

PROTOKOLL

från styrelsemöte onsdagen den 4 september 2019, telefonmöte

Närvarande:

Ingvar Persson, Bollnäs, ordförande
Kicki Fredriksson, Storuman, 2e vice ordf
Kurt-Olof Edström, Åsele, ledamot
Kjell-Åke Sjöström, Sollefteå, ledamot
Torbjörn Karlsson, Ånge, ledamot
Håkan Larsson, Krokoms, ledamot
Jonas Andersson, Ragunda, ledamot (fr o m § 12)
Björn Mårtensson, Ovanåker, ledamot
Anders Rosell, Orsa, ledamot
Alf Larsson, Torsby, ledamot
Veronika Håkansson, Storuman, ersättare
Jan Gullmark, Ånge, ersättare
Lennart Skoog, Ragunda, ledamot
Kjell Tenn, Älvdalen, ersättare (fr o m § 7)
Ola Persson, Sunne, ersättare
Tomas Pettersson, Hagfors, ersättare

Övrig närvarande:

Anders Wikström, sekreterare

§ 1 Mötet öppnas av ordföranden Ingvar Persson som hälsar deltagarna välkomna

§ 2 Justering av protokollet.

Styrelsen beslutar att utse Anders Rosell, Orsa, till att justera protokollet.

§ 3 Dagordning.

Håkan Larsson önskar få med frågan om läget i skatteutredningen. Kicki Fredriksson önskar diskutera dels frågan om paraplyorganisation utifrån ett facebookinlägg av Håkan Larsson dels frågan om föreningens eventuella medverkan vid ett av Inlandsupprorets arrangemang den 20 september. Styrelsen beslutar godkänna dagordningen med komplettering att nämnda frågor tas upp under Övriga frågor.

§ 4 Föregående protokoll.

Beskrivning:

